

‘एनबीटी बिजनेस आइकंस’ बने 25 उद्यमी

MSME राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा ने किया सम्मानित, कॉफी टेबल बुक का विमोचन



तनिक नैचरल एगो प्रोडक्ट्स प्राइवेट लिमिटेड की डायरेक्टर रीवा सूद को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



कॉफी टेबल बुक को लॉन्च करते एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।

■ एनबीटी न्यूज़, नई दिल्ली: हाल ही में टाइम्स ग्रुप की ओर से 'एनबीटी बिजनेस आइकंस 2021' समिट का आयोजन किया गया। इसमें एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा ने 25 एमएसएमई उद्यमियों को सम्मानित किया। साथ ही उन्होंने कॉफी टेबल बुक का विमोचन भी किया।



इस दौरान उन्होंने कहा कि माइक्रो स्मॉल और मीडियम एंटरप्राइजेज (MSMEs) सेक्टर का देश की अर्थव्यवस्था में अहम योगदान है। उनके इस योगदान के कारण ही देश की अर्थव्यवस्था को नई ताकत मिली है। उन्होंने एनबीटी बिजनेस आइकंस के मंच पर एमएसएमई उद्यमियों को

संबोधित करते हुए कहा कि अर्थव्यवस्था में एमएसएमई की भागीदारी बढ़ाने की तैयारी अब सरकार कर रही है।

'आत्मनिर्भर भारत' को बढ़ावा

एमएसएमई राज्य मंत्री ने समिट में भारत सरकार की 'आत्मनिर्भर भारत' योजना में एमएसएमई के योगदान की जमकर सराहना की। उन्होंने कहा कि देश में 'बोकल फॉर लोकल' और 'आत्मनिर्भर भारत' के सपने को साकार करने में सबसे ज्यादा एमएसएमई से मदद मिली है। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में बंद हुए छोटे उद्योगों के लिए सरकार ने 3 लाख करोड़ रुपये जारी किए थे। लोगों को आत्मनिर्भर बनाने के लिए सबसे ज्यादा प्रशिक्षित कर खुद का व्यापार स्थापित करने के लिए सरकार प्रोत्साहित कर रही है। MSMEs को देश की GDP में करीब 29% योगदान है। कुल औद्योगिक उत्पादन में 45% का, कुल निर्यात में 40% का और वह है- 30.5% का योगदान है।

'प्रेरणादायक हैं बिजनेस आइकन'

बिजनेस आइकॉन वास्तव में प्रेरणादायक हैं जो सभी चुनौतियों और कठिनाइयों को हर मुश्किल समय में पार करके शीर्ष पर पहुंच गए हैं। इनका आदर्श वाक्य सिर्फ एक ही है और वह है- कड़ी मेहनत, जो पूरी तरह अपरिवर्तनीय है।

- संजय प्रधान, डायरेक्टर, SSMS Businesstosme



'एनबीटी बिजनेस आइकंस' समिट में शामिल उद्यमी।

यह है NBT बिजनेस आइकंस: कोरोना काल में आर्थिक संकट के बाद भी एमएसएमई क्षेत्र के लोग डटे रहे। एमएसएमई को सरकार की 'मेक इन इंडिया' पहल के साथ एक महत्वपूर्ण बढ़ावा मिला है। सरकार के समर्थन से ये एमएसएमई अपने बिजनेस में सफलता की कहानियां लिख रहे हैं। ऐसे एमएसएमई को NBT बिजनेस आइकंस नाम दिया गया है। ऐसे ही 25 उद्यमियों की एक खास कॉफी टेबल बुक का एनबीटी बिजनेस आइकंस के मंच पर एमएसएमई राज्य मंत्री ने विमोचन किया। कॉफी टेबल बुक एमएसएमई उद्यमियों की सफलता को सभी के सामने प्रदर्शित करने के लिए तैयार की गई है।



जय अम्बे इंटरप्राइजेस के मैनेजिंग डायरेक्टर प्रणय सहगल को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा



मनरिक बायोमर्ज प्राइवेट लिमिटेड के डायरेक्टर मनोज बंसल और केतन बंसल को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



मैसर्स सकरनी प्लास्टर इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के चेयरमैन अशोक गुप्ता को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



सर्ज सिस्टम्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के मैनेजिंग डायरेक्टर विनीत माथुर को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



हेल्थवेज मिल्क एंड फूड प्रॉडक्ट्स प्रा. लि. के एमडी डॉ. महेश सी तिवारी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



एनईसी वायर एंड केबल्स प्राइवेट लिमिटेड की डायरेक्टर नित्या श्रीवास्तव को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



एबीसी ट्रांसफॉर्मर्स प्रा. लि. के डायरेक्टर ओपी गोयल को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा। साथ में नंदनी गोयल और अभित बंसल।



रिवप्पा फॉर्मूलेशन प्रा.लि. के चेयरमैन आरपी रस्तोगी और एमडी विभोर रस्तोगी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



एसआरएस मल्टिस्पेशियलिटी हॉस्पिटल नोएडा की मेडिकल डायरेक्टर डॉ. रितु सिंह को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



बीकन इलेक्ट्रिक कंपनी प्राइवेट लिमिटेड के डायरेक्टर शिराज धीगरा को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



टायर शॉपी इंडिया प्रा.लि. और विद्युत मोटर्स के एमडी सुनील जैन व डायरेक्टर मोहित जैन को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



एसएन इंडस्ट्रीज के पार्टनर तरुण सेठी और गौरव सेठी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



फेयरफील्ड एंड IPH&H ग्रुप ऑफ इन्स्ट्रियर्स की एग्जिक्यूटिव डायरेक्टर डॉ. नलिनी जोशी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



एक्वा प्लंबिंग प्रा. लि. के प्रेजिडेंट (बिजनेस डेवलपमेंट) जय मंदिरादत्ता और करण चौधरी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



बेस्ट पावर इक्विपमेंट्स (आई) प्राइवेट लिमिटेड के मैनेजिंग डायरेक्टर अभितांशु सतपथी को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



अवतार फाउंड्री एंड वर्कशॉप के पार्टनर मनजीत सिंह और तेजिंदर सिंह को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



अन्या पॉलीटेक एंड फर्टिलाइजर्स प्रा. लि. के मैनेजिंग डायरेक्टर यशपाल सिंह यादव को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



फूड एंड बायोटेक इंजीनियर्स इंडिया प्रा. लि. के फाउंडर, चेयरमैन और एमडी आरपी सिंह को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



गिरीश रेडियो के पार्टनर राजेश के गोयल को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



सन फूड टेक प्रा. लि. के एमडी अरुण देव भारद्वाज और डायरेक्टर तेजस्वी भारद्वाज को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।



अल्का फ्लोक्सिड्यूस प्रा. लि. के मैनेजिंग डायरेक्टर राजेंद्र के सरदना को सम्मानित करते हुए एमएसएमई राज्य मंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा।